

# 花季少女身患重症 期待举办毕业婚礼

□晚报记者 王晨

今年23岁的付敏，就读于周口师范学院新闻与传媒学院，是一名大四学生。虽然身患恶性肿瘤，但她以顽强的毅力配合治疗，希望尽快好起来，在毕业之际，有一场梦幻婚礼。

付敏出生在驻马店汝南一个单亲家庭。由于妈妈在广东的一个小城务工，从初中开始，付敏就一个人生活。2012年，付敏如愿考上了大学，性格开朗的她期盼着生活越来越好。“我梦想着大学毕业后，能找份好工作，照顾好妈妈。我期待自己成为一个美丽的新娘，有个幸福的家，有个爱他的他。”

今年10月中旬，付敏感觉锁骨处有些痛，就到医院做了身体检查。没想到，医生在她的锁骨附近发现一个肿瘤。就是这个不知何时长出的肿瘤，让付敏的梦碎了。“这是恶

性肿瘤，叫滑膜肉瘤。”医生将检查结果告诉付敏后，她蹲在医院门口哭了很久。

11月9日，因为化疗，付敏剪去了长发。然后，她通过微信朋友圈发了张照片，告诉大家她依然美着呢！在郑州结束化疗后，付敏在妈妈的陪同下，到广州一所医院再次进行身体检查。11月16日，广州的医院检查出付敏体内的癌细胞已扩散到肺部。

近日，付敏回到周口，等待第二次化疗。患病以来，付敏的心态比较乐观，一直坚强与病魔作斗争。“我觉得没有坏消息，就是好消息，我以为我的病没有那么严重，我以为化疗半年，再度过一个5年期，我的病就会好，我想重新留长发，披上洁白的婚纱，有一场被祝福的婚礼。求求老天爷把我住在我身体里的小恶魔赶走，不要让它吞噬我的生命。我的亲人和朋友都在给我打气，我感觉我能挺过来，在毕业那天，穿上婚纱，成为一个美丽的新娘。”



付敏(资料图片)

## 邝有勋的收藏之“眼”



收藏爱好者拿着宝贝请邝有勋把关



十多年来，在收藏方面，邝有勋练就了一“眼”功夫



邝有勋和同行一起研讨书法作品

今年60多岁的邝有勋是我国众多收藏人士中的一员，在周口收藏界颇有力。

邝有勋出生于商水县一个偏远乡村，高中毕业后在家务农。1984年，改革开放的浪潮风起云涌，邝有勋开始了他的下海经商之路，做起了纺织品批发生意。不到十年时间，邝有勋就拥有千万资产。在收藏界朋友的影响下，他渐渐迷上了收藏钱币。

邝有勋知难而进。有一段时间，他全国各地不停奔波，只为集齐第一套人民币。第一套人民币中的牧马币尤为难得，一个偶然的机会，听说湖南一位收藏

家有牧马币，邝有勋立即打“波音的”赴湘打探，此次，虽然他没有找到牧马币，但获得了许多有关牧马币的线索。几经辗转，邝有勋最终在内蒙古一牧民家中见到了两枚牧马币，他当即以重金买下。邝有勋说，那是他最得意的一天。

以前，邝有勋以收藏钱币为主。现在，邝有勋收藏之“眼”大开，藏品涉及书画、瓷器、各种钱币等，其中不乏珍品。

晚报记者 朱海龙 实习生 曹加 摄影报道